IMAEEL) AERE

B 110 BFE F 28

HREERT BE—BENY  BERAPN 4 B O XTI - BusE =, || =oE
0:[8 8]»Ea’b’c’ki@ﬁjg§ﬁ°

— B8 (BE 1D E#EHER O - i
)1. ab = ba
)2. AB = BA
)3. (A+D3=A3+342+3A+1
Y4. ¥ (A+B)* = A> + 2AB + B? » B) AB = BA
)5. (A—B)2=A2—2AB +B%+ B A>—B?=(A+B)(A—B)
)6. Bac=bc> Bc+0 8Bla=5b
V7. EAC=BC-HC+0-8]A=B
. C(A+B)=CA+CB
. k(A+B) =kA+kB

(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

e a=[3 5] =[] 7] avem 2 @8- -

19
a=[> 5] B=|1 1] RIABER BAB—BREEN TR () ___x___ WevEE (EEF)  REHES

91
e

-2 —4

sema=[0 2] p=[22 T}

| c=[37] m—eeEarsEe - EmRoER




INAZEL]

WEARE

(2. 1) 4R [ 0| remisEme

5 (1,0) %500 4 (ERREMR (5, -3) B (0, 1) KEAEME 4 fEREE (3,6) RIA =

5 (-1,2) KE%E0E BERRERR (8,7) B (2, -1) &%k BIFREEM (2.1) RIB =

mE ) (> | rmzeen | w ()] =

4x —y =

BT RBIIAER o)) 3 KBS TRAENE

> (PAP™)'? =




INAZEL]

23.

WEARE

ZERIAMED - HE—TEREER L RESE L - (IEMEREE - LSRN O ER(0,0,2) - SR (5
KEB—2) DEMIERBDE 4- B+ C: D £+ F NBMABL - BIIKZ S ROESE RIS S BIGH
REBEETEZIRMGE « B « R « SlhigmiEs -

SEENEB R BIE HABHEMS RIS - URRRNIRIE 4- B> C D E» F NES - BHE (L&) 2H69%
BREASSIRFAEROB - (SISEZETEE—E - hTAS(E - )

(1) 158

B:

(3) HLADAR -

(4) EEEDIR -

(5) IBXRBNEBTE F RIS - S rHBRRENEES

z

69F(0,0,6)

3 ©£(0,2,5)

4
®D(0,3,4)

©(C(0,4,3)

®
0(0,0,2) ®5(0,5,2)

®A(0,6,1)

N5 4~B~C~ D NERLEERENREE @ sX51EPRBOCE NS EE MR - MBEHHEREL?
FEHEROPER_ - (BETRERE EHSE)

e Jiii HOYDAR L
Hyperbola Parabola Ellipse Circle

<& <? 47 j?

/

\




IMAZEL)  WRAE

ZESP 110 2FE FT2H F=NRE S"HENB B)

20.

[ 215 124 ]

22.(2)

F




